

因为女人,他们上演一幕幕闹剧、惨剧、悲剧……在此希望他们懂得教训,学会理智,不让类似的事情再次发生

数十人冲砸歌厅殴打警察

60多警察携微冲控制局面,12名闹事者被刑拘

见到保安打保安,见到警察打警察,见到警棍抢警棍……1月1日凌晨,位于长江路的威曼世KTV大厅内,六七十名男子大打出手,混乱程度让先后赶到的三批民警都摸不着头脑,四名保安被“放倒”,两名民警“挂彩”。直到包括手持微冲的武装警察在内的60余名警力赶至现场,才将局面控制住,12名闹事者被刑拘。令人大跌眼镜的是,这起恶劣的群殴事件竟是因为一个美女而起。



民警汪文贵头部受伤 快报记者 翁叶俊 摄

接警:
威曼世KTV发生打架事件
今年1月1日零时许,南京城还沉浸在新年的喜悦中,沿街各大娱乐场所更是人潮涌动。

“刚接到长江路文化艺术中心6楼威曼世KTV报警,说有人打架!”正在洪武路附近巡逻的新街口派出所民警郑晨曦接到指令后,带着两名保安,赶到了威曼世KTV。此时,大厅内已经挤了不少人,十来名男子围着威曼世KTV的工作人员索要“打人者”,现场气氛紧张。

郑晨曦上前劝说这群男子冷静下来,没有起到作用。随后,那些男子转身将“矛头”指向郑晨曦和两名保安,其中几名男子大声叫嚣着要民警把“打人者”交出来,“否则,跟你们没完!”

“谁是打人者?你们得首先把情况跟我说一下,我才好想办法啊!”见这些男子中不少人醉醺醺的,郑晨曦便打算先缓和一下对方激动的情绪。“这个不用你管,也不用你问!”几名男子继续叫嚣。

一边说着,几名男子又上前和威曼世KTV的工作人员争执,撕扯中,几名工作人员还被男子的拳头击中。

求爱不成 “第三者”刀捅夫妻俩

快报讯(记者 解璐)
2007年最后一晚,江宁区土桥镇张巷村发生一起血腥事件。30多岁的村民张魁(化名)用竹梯爬到村民张燕(化名)家,用水果刀捅伤了张燕和丈夫张鲁(化名),据了解,张魁是由于追求张燕不成而起杀心。

“那天夜里我睡着了,朦朦胧胧地听见打斗的声音,我睁眼一看,发现我老公在跟张魁打架,而且满身是血。”回忆起那天夜里的情形,病床上的张燕浑身颤抖。

张魁告诉记者,她和张魁的妻子是好朋友,两人时常到对方家串门。没想到,时间一长,张魁竟然对张燕产生了好感,由于张燕的老公在东山镇打工,时常不在家,张魁便经常到张燕下班的路上去接她,张燕推托不掉,竟与张魁发生了不该发生的事。

后来,张燕内心愧疚,下决心要离开张魁。2007年的冬天,张魁告诉张燕,他已经为张燕离婚了,他希望张燕也离,这样就可以在一起了。

12月初,为了躲避张魁,

增援:
打架纠纷升级为群体事件

眼看现场的情况越来越难控制,郑晨曦赶紧向派出所求援。不到2分钟,第二辆警车赶到,民警汪向亚立即带领两名保安赶至现场。

但面对增援的民警,那些“闹事”的男子反倒更加嚣张,人数也由先前的十来个人增加至四五十人,且人数还在进一步增加。

郑晨曦不得不再次向派出所求援。但就在此时,闹事男子开始涌向民警和保安。保安首先被众人推到一边,接着,民警汪向亚被几名男子扯住,警服被拉坏,肩章被扯下。

“我们是在执行公务,你们再这样胡闹,后果自负!”郑晨曦和汪向亚严词断喝。但是,闹事男子的情绪极其激动,他们根本不听民警的制止警告,在众人的怂恿下,几名男子冲了上来,开始抢夺民警手中的警棍。民警死死护着警棍,并再次严词制止闹事人员的行为。

但此时,闹事男子已经被冲昏了头脑,他们开始大范围地抢夺民警手中的警棍,保安也遭到他们的推搡。一部分闹事者还抢过了瓶装灭火器,用作打人的工具。

张燕投奔到广州的妹妹家中。就在她来到广州的第二天,张燕意外地接到了丈夫张鲁的电话,原来张鲁已经知道了张燕和张魁的关系,不过道了张燕和张魁的关系,不过憨厚的张鲁表示愿意原谅张燕。张燕十分感动,半个月后,她便从广州回到了江宁。回来后,张燕尽量躲着张魁,而张鲁为了不让张魁再骚扰妻子,装上了防盗窗。

12月30日晚上,在外打工的张鲁没有在家。张魁再次用竹梯爬上二楼,然而他无法打开防盗窗,张魁便在窗外对张燕说:“我明天八点到你家,你一定要来。”第二天,张燕没有赴约。

12月31日晚上,没有等到张燕的张魁一怒之下,竟然架起梯子爬进张燕家。那天恰巧张鲁回家了,睡梦中去接她,张鲁推托不掉,竟与张魁发生了不该发生的事。很快,张魁落网。

(吴先生爆料奖 100元)

再增援:
武装警察手持微冲到

零时18分左右,第三批增援民警赶至现场,增援民警汪文贵和王顺祁刚进入大厅,便遭遇了闹事者的袭击。

据汪文贵介绍,当时大厅内全是人,此前赶到的民警和保安被围在中间。正当他准备喝止闹事男子的行为时,汪文贵眼前一个黑影闪过,头部一阵剧痛,伸手一摸全是血!此时,汪文贵看到,一个男子再次手持棍棒向其头部打来,他赶紧躲闪,旁边一名保安上前阻挡,手臂被打伤。事后经诊断,汪文贵右侧太阳穴和头部被打出血,头部轻微震荡。

跟汪文贵一起进来的王顺祁也遭到了袭击,左手膀子被木棍击中导致脱臼,软组织挫伤。与此同时,四名保安寡不敌众,被一一打倒,其中一名保安头部被啤酒瓶砸破,缝了6针才止住血。

在玄武公安分局领导的指示下,包括手持微冲的武装警察在内的60余名民警火速赶至现场,在5分钟之内将现场控制住,24名闹事者被先后带至派出所接受审讯。

截至昨天下午,12名闹事男子因涉嫌妨碍执行公务被正式刑拘。

为争女友 两男街头拿铁链互抽

快报讯(记者 李绍富)
深夜,两男子街头怒目相对,还相互抽打,双方均受伤。民警调查得知,两人深夜决斗,是为争抢女友。

前晚10点左右,在汉中门大街欧尚超市附近值勤的保安周先生发现,超市前的大街上站着两个男子,两人距离一米左右。担心是小偷,周先生慢慢靠近,借着路灯,仔细一看,两人怒目相对,手中各拿一个自行车链条锁。周先生刚转身离开,身后传来“啪啦”的响声,周先生回头一看,其中一男子正用铁链对着另一男子头部猛抽。男子刚停手,被抽的男子立即反击,朝对方脸上,猛抽一铁链。

周先生赶紧上前劝说,可脸上刚挨了一铁链的男子立即称,这是他们两人之间的事,不用别人管。随后,两人又开始相互抽打。让周先生感到奇怪的是,抽打中,两人均不躲闪,而且是你一铁链过去,我一铁链还回来。很快,一人头部被打流血,另一人则脸部肿了起来。为避免事情升级,周先生赶紧报警。

调查:
一个美女引发这场群殴

现场被控制住了,人员被抓回来了,但在民警审讯这些人时,很多人却根本不知道为什么闹事,“他们说有人被打了,我们就去撑个场子!”据这些人介绍,他们都是深圳齐心文具股份有限公司南京分公司的员工,当天晚上公司70余名职员包下了威曼世KTV的三个大型包厢组织集体活动,听说有同事被打后便出去帮忙。

面对这一情况,办案民警赶至威曼世KTV内,从监控室内,他们调取了事发前后的所有监控录像。据新街口派出所副所长王承云介绍,直到仔细查看比对了KTV所有的监控资料,民警才终于明白,引发这场群殴事件的,竟是一个女孩。

在监控资料中,记者看到,大约在2007年12月31日晚上11点50分左右,齐心公司一名负责人鲍某和何某在上厕所回包厢的途中,遇到了貌美女子龚某,鲍某伸手触到了龚某胸部,双方发生争执。之后,包厢内的龚某男友带着三名同伴冲出,与鲍某等人发生冲突。感觉吃亏的鲍某随即回到包厢,带了四五十人冲出。之后,人数继续扩大,最多时有70余人。而龚某等人见这架势,趁KTV工作人员劝止时悄悄离开现场。鲍某等人找不到龚某等人,便恣意闹事,砸坏不少物品,并将数名工作人员打伤。此后,又对警察和保安大打出手。

据威曼世KTV副总经理陶燕娟介绍,这场突发的群殴事件,不仅将大厅、包厢的很多物品破坏,不少桌椅被砸坏,客人全部被吓跑了,“一个晚上,一分钱都没有收到!”陶燕娟说,经过粗略核算,仅直接经济损失就达六七万元。为此,他们准备向闹事者提起诉讼,通过法律途径维权。

快报记者 田雪亭

民警赶到现场了解到,受伤的两男子分别叫小张和小李,两人相互抽打,竟是为了一个女人。据了解,两人曾是同事,均在汉中门大街一小区做过保安。上班期间,两人认识了欧尚超市附近一酒店服务员小刘,而且都喜欢她。不久前,小刘向小刘大胆表白后,小刘也接受了小李,两人恋爱了。而不知情的小张,依然对小刘保持好感,经常送小刘一些小礼品,小刘则照收不误,从未拒绝。

前晚,小张到小刘所在的酒店,准备邀请小刘一起出去玩,谁知小刘已跟小李出去了。很是生气的小张,于前晚10点多小刘下班前,赶到酒店,准备找小刘,把事情讲清楚,不料遇到了小李。两人见面后,相互指责对方抢了自己的女友。恰好两人都骑自行车,带着相似的铁链锁。两人争执几句后,就发生了决斗。经过民警劝说,两人表示,等小刘下班后,让小刘自己选择,不再通过这种过激方式解决问题。

(张先生爆料奖 90元)

夜深了,请注意防盗防抢

一句“家里有宝”招来蠢贼

快报讯(记者 常毅)
家里地板下挖出两包祖传黄金,主人无意中中说了一句:“家里还有点‘大头’。”不料这话不知被谁传了出去,当晚这户人家就遭了贼。

昨天凌晨1时许,110民警接到南京下关姜家园居民周女士的报警,“隔壁人家家里传来阵阵声响,好像是在偷东西。”民警赶到时,周女士正惊魂未定地等在路边。她说,隔壁院子住的是她大伯,这段时间正在拆迁,大伯家以前做生意的,非常有钱。前天,大伯在家里的地板下找到了两包祖传的黄金。周女士说,大伯白天临走时漏了一句,说家里面还有点“大头”,结果夜里贼就来了。

民警立即安排保安封锁了大门,附近邻居听到动静后,也自发出来将房屋团团围住,以防止盗贼跑掉。此时已是凌晨1点多,房主一时联系不上。在征得周女士同意后,民警破窗而入,在院子里看到了一个梯子靠在墙边,房间的门被反锁。但民警围着房间转了半天也没能进去,更没有发现有任何动静。为不破坏房屋,周女士的丈夫决定破掉自己家的窗户,带着民警来到隔壁的房间里。民警进到房间后发现,房间一片凌乱。众人将各个角落都查找了一遍,也没见到盗贼的影子。民警估计小偷已经溜走。

(程先生爆料奖 70元)

晒了半月的咸货被偷精光

快报讯(见习记者 马晶晶)
“还有一个就过年了,我又得手忙脚乱重新置办年货了。”王大爷郁闷极了,晾晒半个月的香肠和咸鱼咸肉,眼瞅着就可以吃了,没想到一夜之间被小偷洗劫一空。

王大爷住在宁南大道郁金香花苑,昨天早上,王大爷起床后,打开阳台窗户一看,呆了,“挂在阳台上的七八斤香肠,还有好多咸鱼咸肉统统不见了。”原来,王大爷为了让香肠尽快晾干,趁天气不错,将这些年货挂在阳台外面。

王大爷家在二楼,小偷

如何才能够得着呢?王大爷将这事跟邻居们一说,“原来好多邻居都被偷过,多数都是一楼和二楼的。”居民们讨论后,得出结论:肯定是用带钩子的竹竿将咸货钩下去的。

“我家还算好些,只被偷了七八斤香肠,有个邻居被偷了几十斤香肠呢。”王大爷说,过年还有一个,现在再买鱼肉来制作年货,时间上肯定有些紧,“而且,快过年了被偷东西,心里不舒坦。”王大爷提醒市民,晾晒年货的同时不要让小偷有可乘之机。

电玩室凌晨来了一伙抢匪

快报讯(记者 李绍富)
凌晨,电玩室的老板和伙计正准备关门打烊,不料七个面目凶狠的男子闯了进来,将两人控制住后,抢走店内万余元现金和20多块游戏电路板。

昨天凌晨3点半左右,见顾客走光,下关新河一村一电玩室老板和伙计,关掉了游戏机电闸,准备关门打烊。就在此时,七个男子闯入电玩室,并将电玩室的门反锁上了。

随后,七个男子凶相毕露,持刀将电玩室的老板和伙计赶到了里面的小房间

里,并没收了两人的手机。留下两个持刀男子看守后,其余五人开始在电玩室内翻箱倒柜,并动手拆游戏机电路板。很快,20多个游戏机电路板被拆卸下来,室内的万余元现金,也落入几个男子手中。搜刮一空后,几人很快离开现场,消失在黑夜中。

这伙人走后,电玩室老板赶紧报警。民警赶到现场后,立即在附近展开拉网式搜索,结果还是未见入室抢劫者身影。目前,警方仍在追查入室抢劫男子下落。

(朱先生爆料奖 60元)

又撞见了 送奶工飞身追贼

快报讯(见习记者 李彦)
几天前和小偷打了个照面,几天后撞见小偷,送奶工放下手中活,飞奔追贼。昨天凌晨,南京中华门中营25号附近,送奶工杨先生上演一幕追贼记,可惜小偷还是跑了。

昨天凌晨4点50分左右,杨先生如往常一样,起身去中营附近送牛奶。他来到中营25号,借助自带照明灯光,发现地上有一件羽绒服,再一看,老顾客周先生家的门虚掩着,门上还有一把钥匙。

“我从小在这附近长大,这边都是平房,不太安全。凭我的经验,他家有可能会来了小偷。”杨先生赶紧上前推门,但却感觉有人抵着门。使劲再推门时,门突然打开,一个身着藏青色羽绒服的男子闪出,一把推倒杨先生,从其身上跨过,匆

忙逃跑。“看见他,我当时愣了一下,没反应过来就让他跑了。然后突然想起来,他那张脸和羽绒服很眼熟。”据杨先生介绍,几天前,也在中营25号附近,一户人家被偷走两部手机,而该男子正好从那里出来,神色紧张,到处乱看。“应该就是他,还留着两撇小胡子。”

等杨先生回想起来后,他立即放下手中的活,提着照明灯跟着追了出去,边追边喊抓小偷。小偷在小巷中窜来窜去,杨先生一直跟在其身后追到边营60号,一片老平房中,小偷突然不见踪影,而此时警方和周先生也已经赶到,几方一起堵在路口。但遗憾的是小偷越墙而逃。据民警分析,此小偷应是惯偷。目前警方正在调查此案。

(杨先生爆料奖 70元)